
 

Texty této neděle:  

1. čt.: Iz 2,1-5  Pán shromáždí všechny národy ve věčném míru Božího království.  

2. čt.: Řím 13,11-14  Naše spása je blízko. 

ev.: Mt 24,37-44  Bděte, abyste byli připraveni. 
 

Texty příští neděle (2. neděle adventní):  

1. čt.: Iz 11,1-10  Podle spravedlonosti bude soudit chudé.  

Vyrazí ratolest z pahýlu Jesse, výhonek vypučí z jeho kořenů, spočine na něm duch Hospodinův: duch 

moudrosti a rozumu, duch rady a síly, duch poznání a bázně před Hospodinem. Má zálibu v bázni před 

Hospodinem. Nebude soudit podle zdání očí, nebude rozhodovat podle doslechu, ale podle spravedlnosti 

bude soudit chudé a podle práva se bude rozhodovat pro pokorné v zemi… Nikdo nebude škodit ani zabí-

jet na celé mé svaté hoře, protože poznání Hospodina naplní zemi, tak jako vody pokrývají moře. Tehdy se 

objeví kořen Jesse jako znamení národům; pohané ho budou hledat a jeho sídlo bude slavné. 

2. čt.: Řím 15,4-9  Kristus spasil všechny lidi. 

Všechno, co kdysi bylo napsáno, bylo napsáno k našemu poučení, abychom z Písma čerpali vytrvalost a 

povzbuzení, a tak měli naději. Bůh, zdroj vytrvalosti a povzbuzení, kéž vám dá, abyste v souladu stejně 

smýšleli podle vůle Krista Ježíše. Tak budete moci svorně a jedněmi ústy oslavovat Boha, Otce našeho 

Pána Ježíše Krista. Přijímejte proto jeden druhého do svého společenství, jako i Kristus přijal vás – k osla-

vě Boží. Tím chci totiž říci: Kristus se stal služebníkem židů, aby se prokázalo, že Bůh je věrný, aby tím 

byla stvrzena zaslíbení daná praotcům; ale také proto, aby pohané oslavovali Boha, že jim prokázal milo-

srdenství, jak je psáno: „Proto tě budu velebit mezi pohany, tvému jménu budu zpívat chválu.“ 

ev.: Mt 3,1-12  Obraťte se, neboť se přiblížilo nebeské království. 

V té době vystoupil Jan Křtitel a kázal v judské poušti: „Obraťte se, neboť se přiblížilo nebeské králov-

ství.“ Jan byl totiž ten, o němž řekl prorok Izaiáš: „Hlas volajícího na poušti: Připravte cestu Páně, vyrov-

nejte mu stezky!“ Jan měl na sobě oděv z velbloudí srsti a kolem boků kožený pás, živil se kobylkami a 

medem divokých včel. Tehdy vycházel k němu Jeruzalém, celé Judsko a celý kraj kolem Jordánu, dávali 

se od něho křtít v řece Jordánu a přitom vyznávali své hříchy. Když však viděl, že k jeho křtu přichází 

mnoho farizeů a saduceů, řekl jim: „Zmijí plemeno, kdo vám ukázal, jak uniknout trestu, který už hrozí? 

Přinášejte tedy ovoce hodné obrácení. Nemyslete si, že můžete říkat: ‘Naším otcem je Abrahám!’, neboť 

vám říkám: Bůh může oživit tyhle kameny a Abrahámovi z nich udělat děti. Sekera je už přiložena ke ko-

řenu stromů; každý strom, který nenese dobré ovoce, bude poražen a hozen do ohně. Já vás sice křtím vo-

dou, abyste se obrátili. Ale ten, který má přijít po mně, je mocnější než já; jemu nejsem hoden ani opánky 

přinést. On vás bude křtít Duchem svatým a ohněm. V ruce má lopatu a pročistí obilí na svém mlatě. Pše-

nici uloží na sýpce, plevy však bude pálit ohněm neuhasitelným.“ 

Třebaže slova evangelia, zvláště ta o změně života a obrácení, jsou výzvou a nezní nám příliš lákavě, je-

jich autorem je ten, kdo nás stvořil. A stvořil nás ke štěstí, pro společenství se sebou samým. Jeho slova 

jsou nám tedy vodítkem, jak takového cíle dosáhnout. Nejen to. Jan Křtitel sám hlásal slova Ježíšova: 

„Obraťte se, neboť se přiblížilo nebeské království“ (Mt 3,1) a žil je. Abychom stejná slova mohli hlásat i 

my, a k tomu jsme jako křesťané povoláni, je nezbytné přijmout je za svá. S těmi slovy přijímáme i jejich 

autora. Zdá se to nemožné? Snad. Asi jako je nemožné, aby ze suchého pařezu vyrazila svěží ratolest. 
 

Bohoslužby – JOSEFOV:  

neděle 30. 11. v 8:30 – za Jana Půčka, syna, za živou i + rodinu a za duše v očistci 

čtvrtek 4. 12. v 18:00 – za dvoje + rodiče, za obrácení hříšníků a za živou rodinu 

pátek 5. 12. v 16:30 – za + rodiče Šupovy, sourozence a za živou rodinu 

neděle 7. 12. v 8:30 – za + manžele Petrašovy, syna Pavla a za živou rodinu 

Oznámení: - Svátost smíření: ve čtvrtek ½ hodiny přede mší svatou, případně po mši svaté. 
 

Svátky v týdnu: středa: památka sv. Františka Xaverského, kněze (16. stol.) 

                            sobota: památka sv. Mikuláše, biskupa (3.-4. stol.)    

 

                 www.farnostdolnibojanovice.cz                                   

            tel. o. Petr: 603 994 972, farní účet: 1440477309/0800          

1. NEDĚLE ADVENTNÍ 

- Donátor farní web - 



Týden od 30. 11. do 7. 12. 2025 
Bohoslužby – DOLNÍ BOJANOVICE:  
 

neděle 30. 11. 

(1. neděle  

adventní) 

     7:00    - za členky živého růžence 

  10:00  - za naše farní společenství  

   18:30 - za + Pavla Treška (10. výročí) a za živou i + rodinu  

pondělí 1. 12.      6:30 - za Josefa Slezáka a za živou rodinu 

úterý 2. 12.   18:00  - za + Jana Salajku, rodiče, dva bratry a za živou rodinu  

středa 3. 12.   18:00   - za + Tinku Vrbovskou  a za živou rodinu (od kamarádek) 

čtvrtek 4. 12.      6:30   - za + Františka Blahu a za živou rodinu (od přátel z ulice) 

  19:00     nešpory, adorace (do 22 hodin; ve 22 hodin sv. přijímání) 

pátek 5. 12.    18:00 - za posilu, uzdravení a za Boží ochranu pro celou rodinu 

  18:40   ADVENTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA – I. PŘEDNÁŠKA 

  22:00   CELONOČNÍ ADORACE  

sobota 6. 12.  7:30(!) - na poděkování za přijaté dary a milosti a za živou i + rodinu Fatěnovu 

    8:00   ADVENTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA – II. PŘEDNÁŠKA 

neděle 7. 12. 

(2. neděle 

 adventní) 

     7:00    - za Marii Komosnou, manžela a za živou i + rodinu 

   10:00  - za naše farní společenství  

   18:30 - za živé i + spolužáky ročniku 1969/1970 

Oznámení: - Dnes při všech mších sv. budou požehnány adventní věnce. 

- Děti si mohou po mších svatých v sakristii vyzvednout listy k vyplňování adventních předsevzetí. Prosím, po-

mozte dětem zvolit si vhodné předsevzetí; nezapomeňme na to ani my sami.  

- Svátostné požehnání dnes začne v obvyklých 14 hodin. Poté si mohou děti sakristii vzít chybějící samolepky.  

- Dnes od 15 do 18 hodin jste zváni na Orlovnu na výstavu betlémů i na adventní a vánoční tvoření. 

- Dnes od 16 hodin se v kostele v Hodoníně koná benefiční koncert na podporu nadace Domácí péče Maria.  

- Dnes od 19:30 se bude ve farní učebně konat biblická hodina.  

- Rozpis rorátů podle tříd: po. ráno: 4.+5. tř.; út. večer: 1.+2. tř.; stř. večer: předškolní děti + 3. tř.; čt. ráno: 

6.+7. tř.; pá. večer: 8+9. tř.; so. ráno: starší mládež + všechny děti. Nejúspěšnější jednotlivci (1.-4. tř.) 

v docházce na roráty budou odměněni nocí na faře, příp. účastí na Laser-game (5.-9. tř.). Poznámky k rorátům: 

- prosíme, abyste ve středu po 17:45 nevstupovali do kostela hlavním vchodem – ten je určen pro děti se svíčka-

mi; - ve středu ať přinášejí světlo pouze předškolní děti a třeťáci; při ostatních mších sv. všechny děti; - pokud je 

to možné, ať malé děti (předškolní, prvňáci…) nosí raději lampičky.  

- Zkoušky Svatováclav. sboru a orchestru: v pondělí – sbor; v pátek – orchestr. Obojí ve 20 hodin v kostele.  

- Svátost smíření před 1. pátkem: úterý: 17:30-18:00 středa: 15:00 – děti po 1. sv. přijímání; dále 17:00-18:00; 

čtvrtek: 19:30-21:30 (4 zpovědníci); pátek: 15:30-16:00; sobota: 6:30-7:00.  

- Ve středu od 18:45 se sejdeme s vedoucími kurzu Alfa.   

- V pátek od 15 hodin do mše sv. jste zváni k tiché adoraci (křížová cesta nebude). 

- V pátek večer a v sobotu ráno (pozor: ranní mše sv. začne až v 7:30!) proběhne adventní duchovní obnova, 

kterou povede o. Lukáš Janoušek z Brna. Více v tabulce. Prosím, udělejte si čas.  

- Z pátku na sobotu se bude konat celonoční adorace (začátek ve 22 hodin). Zapisujte se, prosím, na seznam 

v hlavním vchodu. Zvláště zvu k účasti členy společenství a mladé.  

- V sobotu od 18 hodin se bude konat příprava biřmovanců. S vedoucími se sejdeme nejpozději v 17:30. 

- Schola Juvenes hledá nové členy, kteří mají chuť a čas zpívat a zapojit se do společenství mladých. Sraz bude 

příští neděli ve 14 hodin v ZUŠ.  

- Příští neděli po požehnání (od 14:15 do cca 16 hodin) bude u kostela připravena adventní stezka s úkoly pro dě-

ti (mladší děti ať doprovázejí rodiče). Ve stejnou dobu bude ve farní učebně probíhat tvoření vánočních přání; 

bude též možno se přidat ke zdobení adventního stromu; přijede i sv. Mikuláš.  

- Od středy za týden (10. prosince) od 19 hodin se bude konat setkání farní rady.  

- I letos zveme děti i mládež k zapojení do adventní akce Tvoř a pomáhej. Během adventu můžete vytvořit něja-

ký výrobek (vánoční ozdobu, přáníčko, andělíčka, sáček s perníčky…) To vše se bude 3. neděli adventní nabízet 

ve farní učebně. Získané peníze pak půjdou na naše děti v Indii, případný přebytek na Mary´s meals. Nástěnka 

týkající se našich adoptivních dětí v Indii bude v hlavním vchodu od zítřka.  

- V lednu příštího roku se bude v Břežanech konat duchovní obnova pro muže (neděle 18. 1. večer – úterý 20. 1. 

večer). Zájemci bez ohledu na věk ať se co nejdříve zapisují v sakristii.  

- Na stolku za lavicemi si můžete vzít brožuru Průvodce adventem. Je možné si též stáhnout aplikaci do mobilu – 

odkaz je na farních webových stránkách.  

- Ve farním sklepě jsou k dispozici dva zavíněné dřevěné sudy po 250 litrech. Případní zájemci z řad vinařů ať se 

domluví se správci sklepa. 


